

2022年03月09日 星期三
责编:邱峰
美编:陈春艳
校对:曹韵红

咋回事? “一人一竿”也被抓了

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/仇中华 通讯员/谭湘桂)3月7日,茶陵县公安局发布一起非法捕捞水产品典型案例。该案由《农业农村部通告【2021】4号》实施以来,茶陵警方破获的第一起使用水下可视化钓鱼竿非法捕捞案。

3月5日下午,云阳派出所民警接到群众电话举报称,有人在洙水流域工农兵政府旧址附近非法使用水下可视钓鱼竿钓鱼。民警赶到现场,沿堤岸仔细搜寻,在洙水流域南门岗门洞处发现刘某两人正使用可视钓鱼竿非法捕捞水产品。民警当场将两人抓获,收缴钓鱼竿2支、渔网1个、野生鲤鱼逾7公斤。

“我们一人一竿,没想到违反了钓鱼禁令……”刘某表示,得知可视钓鱼竿钓鱼效率较高,他俩就买过来使用。此前,两人多次在洙水流域垂钓。目前,此案仍在进一步侦办中。

可视捕鱼工具是新出现的一种高科技钓鱼工具,配特大号锚鱼钩,可通过视频观察水底的鱼类。水下摄像头将水下画面实时传回显示屏,鱼类出现在附近时,尖锐的钩刺穿进入鱼体,以挂刺的方式捕捉鱼类,因此捕获成功率极高,且鱼类难以逃脱。该设备所配的钓钩远大于使用钓饵的一般鱼钩,钓钩的钩尖高和钩口宽为一般鱼钩的10倍以上。大尺寸的钩刺会在鱼体上造成很大的创口,故而水下可视钓鱼竿被列为禁用钓具。

公示

从我行离职以后,档案未从我单位转走,多次联系未果,今特别公示,请下列人员在2022年3月底之前办理好调档手续,否则档案丢失责任将由本人负责!具体人员有:洪辉、李显飞、周湘晖、胡治中、郭玲英、胡江亮、王丹、王子恒、杨洋共九位同志!

中国银行株洲分行
2022年3月9日

四肢不瘫过晚年

离手脚麻木康复万里行正式启动。百木通主治:手足麻木、肢体麻木、指端麻木、串麻、压麻、舌麻等各种麻木。

喜讯:百木通现已来到本市,特寻找100名麻木严重的患者体验疗效,享受特惠换口碑活动。

四肢麻木咨询热线:

400-004-8288
400-618-1456

安徽众康药业有限公司,医疗器械生产许可证编号:皖食药监械生产许20170026号,编发广告批文号:皖械广审(文)第210303-0006号。

“感谢暖心的家乡人”

株洲夫妇支援边疆,因当地疫情影响,孩子留在本地上网课
记者介入,教育部门协调,博雅小学挤出一个借读名额

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王晖)当孩子们快乐地回到校园,开始新学期的学习时,小宇(化名)却高兴不起来。每天早上,他只能孤零零地从石塘冲爷爷家走路到荷塘星城姑姑家上网课。在本报的协助下,小宇终于快乐地走进荷塘区博雅小学。这背后有什么故事?



小宇在博雅小学上课。记者王晖摄

希望在株洲找个学校插班寄读

小宇的父母是本地人,大学毕业支援边疆,去了云南瑞丽。爸爸在一所中学教书,妈妈是医院护士。两年前,小宇像所有的孩子一样,走进了小学校门,但去年三月,瑞丽暴发疫情,学校开始停课。一年多时间,小宇就在学校上了两个月的课,其他时间都在上网课。今年年初,瑞丽疫情形势有所好转,爸爸妈妈就带着小宇离开了瑞丽,回到株洲爷爷奶奶身边。

孩子的姑姑求助本报,教育部门紧急协调

看着株洲的同龄孩子都在快乐地学习玩耍,小宇的眼神里充满了羡慕。这也让姑姑更加心痛,她不得已来到株洲晚报,向本报记者求助。

株洲学子8幅作品被选中 赠予各国冬奥运动员

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/戴凛 通讯员/何婷)日前,北京2022年冬奥会和冬残奥会“共迎未来”中外青少年人文交流活动暨第二届“中外人文交流小使者”展示活动顺利结束。株洲市外国语学校参加了其中的“云端书画展活动”,部分学生作品被冬奥组委选中,赠予各国运动员。

北京2022年冬奥会和冬残奥会“共迎未来”中外青少年人文交流活动暨第二届“中外人文交流小使者”活动,由北京冬奥组委和教育部共同主办,旨在弘扬奥林匹克精神,促进中外青少年人文交流,推动教育对外开放,落实立德树人根本任务。我省共组织15所学校参与了“中外人文交流小使者”全

年各项活动。

2021年10月,株洲外国语学校的学生们带着舞蹈《冬奥奇遇》登上北京星光影视园的舞台,参加了“迎冬奥倒计时100天活动”。该舞蹈主要讲述的是一群孩子在冰雪世界遇到困难,最终大家通过不懈努力克服重重困难,实现了自己的梦想。演出后,小演员们荣获北京冬奥组委、教育部共同颁发的“迎冬奥倒计时100天活动参与证书”。

今年,在书画全国总决赛暨冬奥开幕式首日云端书画展活动中,株洲外国语学校又提交34幅学生作品,经评选,共有一等奖作品7幅、二等奖作品8幅、三等奖作品15幅,其中8幅还被冬奥组委选中,赠予各国运动员。



▲作品《相约北京,相约冬奥》。通讯员供图

手脚麻木趁早治

手脚麻木的危害

根据统计,中国、印度和部分中欧国家,是手脚麻木病人瘫痪较严重的国家。特别提醒:如果您经常手脚麻木,切记要把它当回事,必须治疗。“百木通”是由大型中药公司研发的专治手脚麻木的药物。手脚麻木早治疗,既不会受罪,也不会拖累全家。

得了手脚麻木怎么办?

实践案例显示:手脚麻木的患者是由心脑血管疾病、糖尿病、高血压、颈椎病、风湿、类风湿等疾病导致,而此类患

者只注重原发病的治疗,没有把手脚麻木当成一种独立的病去治疗,忽略了手脚麻木是致残的信号。手脚麻木实际在中医病症范畴称为痹症,是由风、寒、湿、邪毒气侵入体内的一种重要信号。当邪毒气侵入五脏六腑之前,第一感觉是手脚麻木,四肢酸胀、沉、痛、有针刺感,这就是经络受阻发出的信号,也是人体防御的最后防线,如不及时治疗,经络受损,就会破坏人体神经传导功能系统,造成神经坏死,最终发生中风、偏瘫、心梗、脑梗、糖尿病坏疽,抱憾终身。

“百木通”精选十几味名贵中药与一定比例的远红外陶瓷粉混合,远红外陶瓷粉发射一定波长远红外线产生的温热效应,更利于药物的吸收,能快速分解血栓粥样斑块,软化血管,促进神经树突生长。恢复神经传导功能,修复经络防御系统,有效解决手脚和四肢麻木等症状。

四肢麻木爱心活动今天开始

自“百木通”上市两年以来有众多患者告别了手脚麻木,使用者无不叫好称赞,为更多患者手不麻脚不木,远离瘫痪威胁,平安过晚年,现远

2022年03月09日 星期三
责编:邱峰
美编:刘昭彤
校对:袁一平

炎陵“鱼片”被命名 为省学雷锋示范点

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/黎世伟 通讯员/张和生)近日,省委宣传部命名第二批湖南省学雷锋活动30个示范点和30名岗位学雷锋标兵,炎陵县鱼片志愿者联合会成为示范点。

本次评选由各地各部门层层遴选推荐,覆盖各行各业,具有广泛的群众性和代表性。

炎陵县教育局原司机刘朝华,网名“鱼片”。1998年,他成立义工服务队,经常帮助贫困家庭、学生。2008年,31岁的刘朝华在走访贫困学生途中遇车祸去世,被迫授为“中国杰出青年志愿者”“湖南省杰出青年志愿者”。

当年,该县的尹涛、唐睿等7人发起成立炎陵县义工社,接过刘朝华的义工大旗,后更名为炎陵县鱼片志愿者联合会。志愿者们经常利用空隙时间,深入街道、乡镇开展公益活动。如今,该联合会已发展志愿者2000余名,10多年来累计筹资近600万元,用于助学、重大疾病帮扶、关爱孤寡老人等,累计帮助困难学生1000余名、困难群众200余户,成为大山里的爱心使者。



A “金立”变“金运” 网店鱼目混珠被判三倍赔偿

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿)近日,攸县人民法院判决了一起买卖合同纠纷案,被告东莞市某科技有限公司(以下简称科技公司)被判按照支付货款价格三倍赔偿原告消费者翁某。

科技公司在某电商平台开设了一家网店。去年7月,翁某在上述网店分两笔订单购买了24个“金立”无线话筒,共计支付货款1303.8元。同月,翁某收货时却发现,收到的是“金运”无线

B 出借银行卡等着获利 结果等来6个月牢狱

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿)近日,醴陵市人民法院判决了一起帮助信息网络犯罪活动案,程某因帮助信息网络犯罪活动罪被依法判处有期徒刑6个月,并处罚金3千元。

程某与胡某(另案处理)是好朋友。去年1月至2月,胡某以购买比特币需要银行卡用来网络转账为由,向程某借银行卡以及相关手机。并且,胡某还向程某许诺,事成之后会向其提供6万元借款(实际上并未提供),于是程

“十八般武艺”样样精通的他 每年为社区、邻居解决上百件难题



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/张媛)“谭师傅,我家门锁坏了,你能帮忙修一修吗?”“连日下雨,我家房屋漏水严重,麻烦你来看看……”为邻居服务,家住天元区家園社区富景园小区的谭雄伟一直身体力行。大到清理小区水泵房积水,小到为居民家修门换灯,他都很热心。每年他为社区、邻居解决上百件难题,是大家身边的“活雷锋”。

义务帮助居民修修补补

今年59岁的谭雄伟是居民口中的能人,“十八般武艺”样样精通。

“因为我一直干机械维修工作,家里的设备工具很齐全。钻个孔,打个洞,都能在我这找到工具,所以大家一有困难就想到我。但这些都是小事,不值一提。”谭雄伟说。

邻居老李的咖啡机坏了2年了。爱喝咖啡的他舍不得扔,托人到处打听如何维修,得到的答案要么是配件难找,要么是不值得当修。这点遗憾让老李一直不能释怀。

老李想到了谭雄伟。谭雄伟将咖啡机全部拆解,发现问题出在零件的氧化上,“咖啡机使用年限过长,只需要稍微处理一下就能用了。”

一个晚上的时间,谭雄伟就把难题解决了。小区广场上的路灯坏了多年,谭雄伟跟社区说他来修。从设计到施工,谭雄伟一个人全包了。他还设计出一种可以伸缩的便利杆,“这样换灯泡就非常方便,只要缩短并放倒电线杆就可以了。整套路灯安装下来没花几个钱。”

社区网格员马岚说,这么多年来,谭雄伟一直在义务帮助居民修修补补,解决了社区和居民不少的难题。



▲热心的谭雄伟。记者/张媛 摄

“小区的事就是自己家的事”

不仅热心帮助居民,谭雄伟还经常为小区出策出力。

2月的那场大雪,压断了小区很多树枝。雪停后,谭雄伟二话没说,拎着锯子就在小区里忙了起来。清理了树枝,谭雄伟又忙着铲雪,“我们小区里住着很多老人,他们摔倒就麻烦了。”

谭雄伟一直觉得,小区的事就是自己家的事。

疫情期间,谭雄伟第一个报名做志愿者。他还喊上一家

人来帮忙,“小区安全了,我们全家人也就都安全了。”

4年前,他带领小区业委会“打着灯笼找物业”,历时3个月,先后与16家物业公司洽谈,最终找到满意的“好管家”。

为保障小区加装电梯的顺利进行,去年,他义务当起了居民与安装公司的“联络员”,收集居民的诉求,反馈安装建议。居民刘女士说:“要是没有谭师傅,我们小区也不能这么快享受到电梯的便利。”

●如果你的身边也有帮助过他人、为社会作出贡献的人,只要能让你的心为之一动的,请将线索推荐给我们,拨打记者电话18908431151(谢嘉),由我们去报道、拍摄,并送上一束鲜花。(鲜花由爱心花店“土图花坊”提供)

C “你的ETC被锁定” 小心!这是新骗局

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/赵雅静)近日,武深高速公路株洲段炎陵西中心收费站收到一条车主发来的咨询信息:“请问ETC会被锁定吗?”这条信息引起收费员朱晶晶的警觉。

原来,该车主收到信息称,她的ETC在2月11日被锁定,需要登录某网站进行在线激活。短信号码显示为+821044002874,署名“湖南交管”。该车主信以为真,点开了该网址。输入车牌号后,进入一个新页面,要求她录入个人银行账户信息。因忘记银行卡号,车主没有立刻输入,而是向在炎陵西中心收费站工作的朋友咨询如何完成操作。

经收费站工作人员了解,这个看似正规的网站,其实是诱导车主进行“ETC认证”。如果车主按要求操作,骗子就能掌握车主的个人信息及银行卡号、密码,并顺利登录手机银行账户。这时车主的手机上也还会收到验证码,页面会屡次出现验证码错误或其他错误代码,诱骗车主一遍遍输入验证码,诈骗团伙则一次又一次地将账户中的金额转走。

实际上,高速交警部门没有发过这种短信,请大家千万别相信。一旦收到此类诈骗信息,可以不予理会,千万不要点击链接。若填写了银行卡等个人信息,应当及时报警求助。

话筒。事后,科技公司向翁某进行了退款。但翁某认为,科技公司的行为属于对消费者的欺诈行为,于是将科技公司起诉到法院,要求科技公司支付商品价格十倍的赔偿。

法院审理认为,原告、被告之间形成了网络购物合同关系,对双方均具有约束力,双方应全面诚信履行义务。本案中,被告经营的店铺页面显示原告下单购买的为“金立”无线话筒,而被告实际交付的为“金运”无线话筒。原

告关于被告行为构成欺诈的主张,应予支持。《中华人民共和国消费者权益保护法》第五十五条规定:经营者提供商品或者服务有欺诈行为的,应当按照消费者的要求增加赔偿其受到的损失,增加赔偿的金额为消费者购买商品的价款或者接受服务的费用的三倍;增加赔偿的金额不足五百元的,为五百元。法律另有规定的,依照其规定。最终,法院依法作出了上述判决。

某便大方地借给了胡某6张银行卡以及手机。

可胡某拿到银行卡之后,并没有遵守约定的用途,而是用胡某的银行卡“洗钱”。后来程某虽然隐约感觉到了胡某的不法行径,但一想到胡某许下的好处,便睁一只眼闭一只眼。据统计,上述期间程某的6张银行卡单边流水高达767万余元,但程某实际上并未获利。

直到去年3月,眼看情况不对的程某才到公安机关投案自